





GUVERNUL LUCREAZĂ!

Mai puțini demnitari, înseamnă mai multă piine?

Soluție originală a grevei foamei: o comisie de experți... Certificatul de alegătorilor vor fi gata la sfârșitul anului... S-a reînființat internatul în medicină și farmacie... Nici un drept special.

Referindu-se la ședința guvernului ținută înaintea conferinței de presă, purtătoarea de cuvânt a Executivului, d-na Virginia Gheorghiu, a relatat că primul-ministru a informat pe membrii guvernului asupra vizitei făcute liderilor "ceferiștii" aflați în a 39-a zi de grevă la faormel, la spitalul Witing. Pentru rezolvarea situației s-a format o comisie de experți care să constate și să evalueze punctele de vedere divergente...

F. IOAN

Table with 7 columns: Nr. crt., U.N.F.-1, med. cele, chirur. glicemie, perim. sîni, stator-locie, farmacie, Total. Rows list various medical specialties and their counts.

Minciuni, falsuri și ilegalități

Convorbire cu dl. Ștefan Siromascenko

REP: Ce s-a întâmplat în continuare?

S.S.: Starea de sănătate, testată de corpul medical ce ne supraveghează și prin teste clinice de laborator, agrăvinduse, a fost alertat de organele medicale...

REP: V-aș ruga să-mi spunereți câteva cuvinte despre starea de sănătate a dvs. și a celorlalți?

S.S.: Sistemul conștient de agravarea stării de sănătate; valorile glicemiei sînt între 24-30 la sută, rezervate alcaline sînt sub jumătate din valorile minime...

Și de acestea ar putea, eventual să se aducă alimente. Mai mult, deși intragul personal medical era unit de mîrosul de acetone al urinei, la laboratorul chimic din spitalul "Witing"...

REP: Cum apreciați faptul că la primele analize de sînge, de la spitalul Witing, nu s-au pus în evidență corpi cetonici, ceea ce a fost de natură a ridica suspiciuni asupra onestității dvs. în legătură cu greva foamei...

S.S.: Nu am admitut administrarea nici unui fel de reechilibrant pînă sînd soluționa-rea protestului nostru...

REP: De ce s-a recurs pînă la urmă la greva de avertisment?

S.S.: În această situație, încercîndu-se să se acrediteze și ideea că noi nu avem sustinătorii din partea sindicatelor, în data de 7 septembrie...

AUGUSTUS COSTACHE

302707 locuințe nu au instalații electrice

Abia aproape un milion de oameni nu beneficiază de curent electric. Această cifră rezultă din datele prelucrate ale recensămîntului populației din ianuarie 1992...

aceiași care vorbesc de lipsa curentului electric în toate locurile de bază? Ce s-au depus ca să se instaleze în locurile acestea instalații electrice?

Și, dacă nu fi vorba numai de lipsa curentului electric? Multe locuințe sînt numai de Dumnezeeu, dar nu și de autorități, chiar dacă au linie electrică...

Acesta este satul real și nu cel apropiat de șosea la care se opresc din goana mașinilor autorităților...

TONEL D. STRĂMBU

Prime destinate crescătorilor de animale

În legătură cu noua reducere a subvențiilor de la 1 septembrie 1992 la unele produse destinate populației...

valoare de 330 lei pe kg în viu, iar pentru bovine adulte prețul este între 285 și 295 lei pe kg în viu...

(Rompres)

Corneliu Coposu despre „pericolul Coposu“

opteze pentru soluția salvatoare, pentru România și pentru depășirea impasului în care ne găsim.

M.S.: Dincolo de criza politică și morală prin care trece țara, problema țărănească rămîne poate cea mai importantă...

M.S.: O altă „găselniță“ a domnului Iliescu este repetarea - insotită de gesturile binecunoscute de iritare - a ideii că în acesti doi ani opoziția n-a făcut altceva decît să creeze dezordine...

forțele puse în slujba sa. Cum interpretăm această denaturare a realității, această inversare a rolurilor...

„Dacă ies țărăniștii, vă iau pensiile!“

persoană. Subiectul discuției: „Ilegalitatea“ aplicării lăcătușului cu piciorul. Dl. prefect Daniel Catargiu l-a ocarit, firește (?) pe primarul din Straja...

rămăs doar cu piciorul mîinii, toate scindura dispărînd peste noapte. Ai putea crede că este fapta unor hoți, a unor răufăcători...

gîndi, cred eu, Dumnezeeu ne-a retras frica, am curajul să spun că rădăcina acestui zvon criminal stă înfiptă în cugetul comunist.

S-a deschis în București, la Sala Palatului, cea de-a 17-a expoziție „Agrovet '92“. Aceasta manifestare sînt prezentă de 27 de firme cu capital de stat și particular...

(Urmare din pag. 1)

Epurări la întreprinderea Cinematografică a Municipiului București

Se știe că, imediat după „victoria“ în alegerile din noiembrie 1990, comunistii au trecut la rapidă campanie de epurare a aparatului administrativ...

El bine, acum după mai bine de 47 de ani de la epurările care au lăsat pe drumuri sute de mii de oameni...

FILMELE SĂPTĂMÎNII

- ROBOCOP: Viitorul (tel. 10 64 40) 13 - 15 - 17; UN COMANDO INDIAN: Aurora (tel. 15 04 46) 10 - 12.30 - 15.30 - 18; TOP MODEL: Popula (tel. 33 15 17) 15 - 17 - 19; PANTERA MORTALĂ (tel. 27 54 95) C s-a mos 10 - 12 - 14 - 16 - 18; CANAPEAUA DOAMNEI X: Cultural (tel. 83 50 13) 10 - 12.15 - 14.30 - 16.45 - 18.

Expoziție „AGROVET '92“

S-a deschis în București, la Sala Palatului, cea de-a 17-a expoziție „Agrovet '92“. Aceasta manifestare sînt prezentă de 27 de firme cu capital de stat și particular...

(Urmare din pag. 1)

PANA LA ORA 12

La Bonn se discută din nou despre eventualitatea unei „Marii coaliții”

In frământata Germania...

RIE Plus, al a beneficiat de...

de azi și finanțarea...



Dr. Helmut Kohl

un acord cu Ruhe...

Aminarea vizitei lui Boris Eltin în Japonia

Potrivit unor surse...

industrie de pescuit...

La așa președinte, așa consilier

Am aflat cu stupefacție...

TOMA ROMAN

Dr. Chebeleu îi denunță pe diplomații acreditați la București

La conferința de presă...

Bulgaria era finanțată în secret de URSS

In timpul guvernului...

confirmată de o informație...

de azi și finanțarea...

Lupte violente lângă aeroportul din Sarajevo

Violente lupte au izbucnit...

Reuniunea Consiliului Europei de la Istanbul

Dezvoltarea viitoarelor...

derea stabilirii unor relații...

PROIECTUL LEGII REORGANIZĂRII ADMINISTRATIV-TERITORIALE

Liga națională a județelor...

Refugiați iugoslavi în România

La baza de cazare a Comandamentului...

Fiecare cu electoratul lui

lărită în jurul său a tuturor...

La Flushing Meadows

Ultimele întineri din cadrul...

Surprize și la șah

Meclul dintre cei doi mari...

SPORT SPORT

Ce aveți mereu de ascuns?

Timp de trei zile am avut...

organelor sale. In locul...

titul la os. se va precipita...

mai mult decât cel al lui...

trebare asupra valorii...

● Ieri în sala Floreasca...

Miercurea europeană în fotbal

Deși acest termen de miercure...

deu în „cocosul galic”...

La Copenhaga în prezenta...

Meclul dintre cei doi mari...

Americenul se arată mai...

● Totuși se pare că faimosul...

DIRECTOR ILIE PĂUNESCU Redactor șef: MARIANA SIPOȘ Editorialist: BARBU CIOCULESCU Secretar general de redacție: CORNELIA SINDIE-CONSTANTIN REDACȚIA: Augustus Costache, Romulus Cristea Ioan Frincu. Fotoreporter: Natalia Dumitru.